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BblYMCNNTbL YCTHO:
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1. JIorapudm npou3BEICHUS PABEH CYMME
norapu()MOB MHOKHUTEIICH:

log (ab)=1log. a+log, b

2. JlorapudmM 4acTHOro paBeH JOrapu@pmMon
AEIMMOro 0€3 Jiorapu(ma ACIUTEIS:

log,

Ca)

\ b/

=log _a—log b



3. Jlorapudm CTEIreHn paBeH
IPOU3BEJICHUIO ITOKA3aTe/Is CTCICHN Ha
norapu(pm €€ OCHOBAHMSA.

log_a” =mlog. a

4. OcHOBaHuE Jorapu(dma B CTCICHU

1
log . x=—log, x
K



5. OCHOBHOE€ TOrapu(PMHAIECCKOE TOXKIACCTBO

log,, x

A — X

6. Ilepexox oT OTHOTO OCHOBAHUA K JAPYIrOMY

log, x — logi ]
log, a log a

log x =



YacTHble cBOUCTBA:
1)log .1 =0;
2)log _a=1;

3)log_(1/a)=-1;
4)log _.a™ = m;
5)log_Ma=1/m.



YnpaxHeHue Ne 1.

Bblyncnutb
1) 7. 1003 5) G'osse 16 13) 10g5 m
2) 6.8°%°, 6) 8wt log; 14
42 7) log . 10
3) 2log23 * ) gil(')_ 14) 10g5 2/%
=L
4) 54 8) log, v23. O, 56
7]0376 * 23

9) log,, 12,1+ 10g,,10.  11)log, 5,4 +log, 5.
10) log, 6,25 + log, 4. 12) log, 112 —log, 1,75.




Pewaem n3 yyebHuKka:

*CTp. 235, N2 31, Ne 32

OnsTe MoOHEAEIbHUK!




JomawHAA paborTa:
+C7p. 233,82, .
+ CTp. 234, Ne 25, 0L

Ne 26, Ne 28 g




PeweHune ynpaxHeHUN

Ha npumeHeHne CBOUCTB
norapudomMoB
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Pewaem n3 yyebHuka:
*CTp. 235, Ne 34, Ne 36
*CTp. 236, Ne 37
*CTp. 239, N2 59, Ne 51




[NomawHaa padora:

« CTp. 253, Ne 129, Ne 130, Ne 142




